
 
 

РІШЕННЯ № 126 

 

Про звільнення від складення письмово іспиту для набуття права на 

заняття адвокатською діяльністю осіб, які отримали інвалідність, 

внаслідок повної втрати зору 

 

«30» серпня 2014 року                     м. Херсон 

 

Рада адвокатів України, розглянувши пропозицію члена Ради адвокатів 

України Горощенко Л.В. з приводу звільнення осіб, які отримали 

інвалідність, внаслідок вродженої або набутої втрати зорових функцій, що 

перешкоджає, або позбавляє їх можливості виконувати дії, які вважаються 

нормальними в залежності від вікових, статевих, соціальних і культурних 

факторів, з метою забезпечення реалізації права зазначених осіб на 

здійснення адвокатської діяльності, відповідно до Порядку допуску до 

складення кваліфікаційного іспиту, порядку складення кваліфікаційного 

іспиту та методики оцінювання результатів складення кваліфікаційного 

іспиту для набуття права на заняття адвокатською діяльністю в Україні, 

затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 270 від 17 грудня 2013 

року, керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність», Розділом ІІ Положення про Раду адвокатів України, вирішила: 
 

1. Звільнити від складання письмового іспиту для набуття права на заняття 

адвокатською діяльністю осіб, які отримали інвалідність, внаслідок 

повної втрати зору. 

2. Кваліфікаційно-дисциплінарним комісіям адвокатури: 

 при отриманні необхідних підтверджуючих документів, звільняти від 

складення письмово іспиту для набуття права на заняття 

адвокатською діяльністю осіб, визначених у пункті 1 цього рішення; 

 забезпечити особам, визначеним у пункті 1 цього рішення, складання 

письмово іспиту у інший, прийнятний для них спосіб.  

3. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

ради адвокатів та кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури 

(Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя). 

 

Голова Ради адвокатів України  [підпис]      Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України  [підпис]       П.М. Гречківський 


